



杭州第4屆亞殘運今晚7時在杭州奧體中心體育場開幕，亞殘運村長昨帶領團隊為中國香港、柬埔寨、沙特阿拉伯及哈薩克四個代表團共同舉行入村歡迎儀式，歡迎儀式上安排了不同殘疾團體進行中國傳統舞蹈及輪椅舞蹈表演等。典禮期間，亞殘運村為各個代表團進行升旗儀式及奏國歌，各代表團更進行交換禮物儀式。

◆香港文匯報記者 陳曉莉

◆王鎮炎連連報捷。
圖片由中國香港殘疾人奧委會提供

◆香港殘奧會行政總監(右)向亞殘運村村長贈送香港學生畫作。
圖片由中國香港殘疾人奧委會提供

◆中國香港代表團與歡迎儀式上的不同殘疾表演團體合影。
圖片由中國香港殘疾人奧委會提供

杭州亞殘運今晚開幕

香港代表團入村升旗

杭州亞殘運今晚舉行開幕式，港台電視32將獨家直播開幕盛況，並提供口述影像服務以方便視障人士。今屆亞殘運將在22個比賽項目中產生564枚金牌，參賽代表團來自43個國家及地區。中國香港代表團共173人，其中95名運動員將分別出戰11個運動項目的比賽，包括射箭、田徑、羽毛球、硬地滾球、草地滾球、賽艇、射擊、游泳、乒乓球、輪椅劍擊及輪椅網球。

陳肇鈞 朱文佳無敵手

在率先展開的羽毛球分組賽中，東京殘奧銅牌得主陳肇鈞昨在男子單打WH2組的比賽，以21:8、21:9輕取印尼的蘇普里亞迪，首戰告捷。另外，於周五已在男子單打SH6組先贏一仗的東京殘奧銀牌得主朱文佳，昨繼續保持強勢，面對泰國球手亞耶馬里，輕鬆以21:6、21:7獲勝。

表現出色的尚有SH6組別的王鎮炎，這位現

年35歲的「老將」，因患有先天性軟骨發育不全症身高只有137厘米。但他憑着「天生我才必有用」的信念，於今屆亞殘運身兼男單、男雙及混雙三項賽事的獎牌爭奪，並且在周五的首日羽毛球分組賽分別於男單及混雙兩項賽事率先報捷。昨日，他繼續雙線作戰，同樣未逢敵手，先以21:7、21:8輕鬆戰勝印尼球手迪馬斯·特里亞吉。不過，王鎮炎再與林貞柏拍檔出戰混雙賽事，因體力下降，以7:21、21:15、12:21不敵印度組合。

王鎮炎雙線作戰單打勝

王鎮炎較早前在接受傳媒訪問時曾這樣說：「『天生我才必有用』這句諺語陪伴我成長30多年，我相信上天是公平的，也許他沒有給我一個健全的身軀，卻令我擁有健全人士未必得到的成就。如果你埋怨自己所失，倒不如珍惜自己所有，並好好運用，盡力發揮所長。」字字鏗鏘，或許這將推動王鎮炎遇上杭州金牌之路。



◆黃曉連 新華社

黃曉連 孫剛 任國家隊開幕式旗手

杭州第4屆亞殘運中國體育代表團昨日宣布，杭州亞殘運開幕式中國體育代表團旗手將由女子輪椅籃球運動員黃曉連和男子輪椅擊劍運動員孫剛擔任。

黃曉連，來自江蘇，曾獲得2018年雅加達亞殘運輪椅籃球比賽女子組冠軍。2020年東京殘奧會輪椅籃球比賽女子組銀牌。2023年迪拜輪椅籃球世錦賽女子組銀牌。

孫剛，來自江蘇，曾獲得2016年里約殘奧會重劍個人、花劍團體金牌。2018年雅加達亞殘運花劍個人、團體金牌，重劍個人、團體金牌，佩劍團體金牌。2020年東京殘奧會花劍個人、團體金牌。

另外，杭州第4屆亞殘運火炬傳遞昨結束最後一站——杭州蕭山站的傳遞，最後一棒火炬手徐海蛟將火炬帶到杭州奧體中心體育館游泳館東廣場，登台展示火炬並點燃火種盆。隨着火種護衛將火種引入火種燈，熄滅火種盆，杭州亞殘運火炬傳遞圓滿成功。今晚，杭州亞殘運將正式開幕，火種將來到杭州奧體中心體育場，並點燃主火炬塔。

◆新華社

陳肇鈞一箭定江山 助大埔挫南區

香港文匯報訊(記者 郭正謙)開季因人丁單薄而被看低一線，不過大埔在主帅李志堅帶領下成為今季港超最強「黑馬」，昨日面對冠忠南區再次由陳肇鈞一箭定江山，以1:0擊敗冠忠南區取得各項賽事六連勝，這位港腳將功勞歸功主教練李志堅，更直言他是本地最佳主帥之一。

大埔及冠忠南區今季均有出色表現，而開操時只有20名球員的大埔昨日更是踢出驚喜，不過今場早段卻是作客的冠忠南區佔優，幸好門將謝家榮演出神勇才得以力保不失。上半場戰成0:0下雙方易邊再戰，大埔藉對方手球博得12碼，馬高斯山度士主射雖被門將撲出，不過之後陳肇鈞接應李嘉右路傳中遠柱頂入，

今季第三度成為球隊奠勝功臣，最終大埔以1:0力克冠忠南區全取3分，升上聯賽榜第二位，僅落後榜首的理文3分。

作為港腳的陳肇鈞今季已是第三次為大埔奠定勝局，他除了認為自己心態上更成熟之外，亦大讚主帅李志堅是大埔取得好成績的主因：「李志堅很懂得運用球員，管理球員上做得很好，香港足球很需要這樣的教練。」而李志堅則表示雖然球隊近期走勢強勁，不過目標仍然沒有改變：「我們仍處於重建期，一場一場踢，很高興看到本地球員發揮關鍵作用，會待季中之後再看怎麼調整。」

另外足總盃賽事理文則以4:1擊敗均業北區晉級。



◆陳肇鈞(左二)今季第三度為大埔奠定勝局。足總圖片

中銀人壽香港超級聯賽今日賽程

開賽時間	戲碼	比賽地點	門票
15:00	深水埗 VS 晉峰	深水埗運動場	\$80、\$30
15:00	香港U23 VS 標準流浪	斧山道運動場	\$80、\$30
16:30	東方 VS 港會	港會球場	\$80、\$30

游泳世界盃 張雨霏覃海洋摘金



◆張雨霏以2分05秒65的成績獲得冠軍並刷新賽會紀錄。新華社

2023世界泳聯游泳世界盃第三站比賽當地時間20日在匈牙利首都布達佩斯揭幕，澳洲名將麥基翁打破女子50米背泳世界紀錄並獲得冠軍，中國選手張雨霏斬獲女子200米蝶泳金牌並改寫世界盃紀錄，覃海洋繼續稱霸男子100米蛙泳，本港女飛魚何詩蓀則在50米自由泳打破香港紀錄兼摘得銀牌。

麥基翁在女子50米背泳的奪冠成績是26秒86。經此一役，麥基翁已將女子50米、100米和200米背泳世界紀錄全部收入囊中。

連續參加福岡世錦賽、成都大運會、杭

州亞運會和兩站游泳世界盃的覃海洋和張雨霏延續良好勢頭。張雨霏在女子200米蝶泳決賽中以絕對優勢奪冠，並以2分05秒65的成績刷新賽會紀錄。在男子100米蛙泳決賽中，覃海洋以57秒82的奪冠成績再次證明其在蛙泳項目上的統治力。

而本港女飛魚何詩蓀，則在50米自由泳初賽以24秒83獲總排名第4晉級，當晚出戰決賽游出24秒30獲得亞軍，同時打破自己上月在杭州亞運創下的24秒34的香港紀錄。現任世界紀錄保持者、瑞典名將絲祖唐以23秒97封王。

◆新華社



◆新賽季CBA昨在遼寧體育館打響。

CBA開賽 全面恢復主客場制

2023-2024賽季中國男子籃球職業聯賽(CBA聯賽)昨日開賽，本賽季恢復為全賽季主客場制比賽。受新冠疫情影响，CBA聯賽一度中斷近5個月。2020年6月，2019-2020賽季的CBA聯賽宣布重啟，但採用賽會制。隨後的兩個賽季，CBA聯賽沿用賽會制，並相應壓縮常規賽輪次和季後賽場次。至2022-2023賽季的第三階段，CBA聯賽重啟主客場比賽。

據CBA官方消息，2023-2024賽季的CBA聯賽不僅全面恢復主客場制，而且無論是常規賽輪次還是季後賽場次都有所增加。其中，常規賽增加至52輪。

CBA官方表示，新賽季，CBA聯賽將持續提升聯賽職業化水平，將服務球迷、助力城市作為聯賽今後的辦賽宗旨，並為此推出全新的聯賽口號「以城之名」，加強球隊與所在城市、球迷的關聯。

而昨晚的2023-2024賽季CBA聯賽揭幕戰則由衛冕總冠軍遼寧本鋼隊以109:85勝南京頭排蘇酒隊，「為城市榮耀而戰」的CBA新賽季也正式拉開帷幕。

◆中新社

黃澤林不戰而勝 今爭ATP首冠

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)ATP深圳網球挑戰賽昨繼續進行，香港球手黃澤林(右圖)因2號種子、美國球手Aleksandar Kovacevic退賽不戰而勝，晉級決賽，今與世界排名144位頭號種子、澳洲球手James Duckworth爭奪個人職業生涯首個ATP冠軍盃獎座。



3x3資格賽八支出線球隊產生

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)FIBA3x3世界巡迴賽—香港大師賽2023唯一的本地資格賽，3x3 Hong Kong Quest 2023昨日開賽，當日共進行24場分組賽，決出其中8個小組首名出線淘汰賽之球隊。由於冠軍球隊將獲香港大師賽2023參賽資格，因此不少甲一、甲二本地球員甚至外籍球員都踴躍參賽。結果啟德II隊、GOAT Lab、進和三隊與香港唯一的3x3長期培訓隊啟德隊、甲一球隊建龍飛馬、T-Money Finance、NoTime Do Die、士多齊齊出線，晉級16強。